

山东男篮今战吉林

冰天雪地遇上“饿虎”

本报记者 刘伟
1月14日发自长春

离开本溪,13日,山东男篮一行直奔更靠北的长春。天气预报显示,长春15日最低气温将达到零下21摄氏度,空气几乎都要凝固。作为主队,吉林此前刚刚遭遇连败,正迫切需要有人在冰天雪地里送点温暖,他们将目光盯向了远道而来的山东。在输给辽篮

之后,山东男篮在季后赛名额争夺中已经略显被动,对排名不如自己的吉林,球队已不容有失。输急眼的“武松”对上饥肠辘辘的“东北虎”,一场肉搏战在所难免。

客场输给辽宁后,山东男篮战绩为12胜12负,继续停留在了联赛第十位。尽管同第八辽宁的差距只有一个胜场,不过对追击浙江的优势已经消失殆尽,接下来的形势更加险恶。结束同辽篮

的比赛后,13日,山东男篮将士坐了四个小时的大巴,从本溪抵达长春,简单休整后,球队当天下午进行了体能训练,为一场恶战做着最后的准备。

新赛季,吉林队本想用洋帅泽维科沃为球队发展注入新的活力,不承想这位“洋和尚”还是读不懂“中国经”,因为战绩不佳,打了四轮即告下课。如此一来,前任主帅王晗只能再度披挂

上阵。遗憾的是,少帅王晗这次也没能在帅位上坐太久。2014年元旦,王晗因家事请辞。王晗离任后,球队助教兼领队蒋旭勇接过教鞭,时隔11年,再度成为主帅。一个赛季换了两任主帅,这在吉林男篮历史上还是首次,频繁换帅,也严重影响了球队战绩。24轮战罢,吉林仅仅以7胜17负排名联赛第15,季后赛几乎成为奢望。

三个老外一台戏 这仨“斯”不可小觑

本报记者 刘伟
1月14日发自长春

在频繁换帅的同时,吉林队还更换了外援。因为小外援迟迟融入不了球队,吉林男篮12月上旬做出球员更换,托尼·米歇尔离队,老熟人罗杰斯三个赛季后再度人主。这样一来,吉林队凑齐了“三斯”组合,战术异常明了。外线道格拉斯穿针引线,罗杰斯攻城拔寨,内线则由鲍勒斯镇守。三个老外一台戏,每个人的数据都刷得很漂亮,然而国内球员鲜有人独当一面,让吉林三外援成为对手主防的对象。毫不客气地说,掐死这仨“斯”,山东队赢球也就成功了一半。

吉林阵中,“道哥”最有来头,约旦控卫大局观好,场上节奏掌控一流,身手全面,屡屡有

三双表现。然而在道格拉斯身上,还有一个不成文的定律,那就是得“道哥”者,进不了季后赛。尽管所属的定律没有同胞“阿巴斯定律”那般光鲜,不过面对这样一个对手,山东队后场还得格外小心。

之前,罗杰斯曾效力吉林两个赛季,是一位不折不扣的得分机器,至今,CBA单场15个三分的纪录,还是由他创造的。上一场比赛面对四川,罗杰斯再度贡献43分,近期得分势头非常凶猛。

除了串联高手和得分狂人,吉林内线还有位高塔。2米08的鲍勒斯来头不大,不过场均26分9.2个篮板的表现。在刚刚过去的一周,鲍勒斯凭借优异的表现,获得了亚篮网最佳球员的称号,风头甚至盖过了王哲林。



CBA全明星名单出炉

新疆外援 顶替马布里

本报讯 1月14日,中国篮协公布了CBA全明星赛正赛、星锐赛、三分球远投、技巧挑战以及扣篮大赛的完全名单。正赛首发名单中,北区的马布里最终无缘本次全明星赛,顶替他的是新疆队的外援哈德森。

北区明星队 首发球员:韩德君、李晓旭(辽宁)、丁彦雨航(山东)、孙悦(北京)、哈德森(新疆)

南区明星队 首发球员:王治郅(八一)、朱芳雨、王仕鹏、易建联(广东)、林志杰(广厦)



11选5年度巨献 山东彩民一年夺金42亿

每到岁末年初,福彩大片便会被搬上舞台,让大家一饱眼福。2013年,山东彩民也上演了一场精彩的“夺金”大片,全年收获42亿余元“11选5”奖金,赚了个盆满钵满。

一年中奖1.32亿注 平均每天中36万注

“11选5”作为体彩高频玩法,优势之一就是“开奖快”,每天开奖78次,这就意味着“一天可中几十次”。2013年,“11选5”也着实让彩民朋友们体验了一把时时彩刮刮乐在中奖的乐趣。据统计,2013年“11选5”中奖数最高达1.32亿注,平均每天中36万多注,如此密集的大奖“轰炸”,亲们,想不中奖都难啊!

12种游戏齐献奖 彩民乐享惊喜多

“11选5”玩法多样,12种游戏猜是彩民的多样需求。12个游戏中,最受彩民欢迎、中奖注数最多的是“任选三”玩法,2013年,“任选三”继续领跑在前,以6382万注的超高中奖注数回馈彩民;以奖金丰厚,难度

适中而深受彩民追捧的“任选五”位不负盛誉,逆袭豪不手软,以11.18亿的中奖金额占据奖金榜首位,这其中还不乏一些几十万、上百万的大奖,比如济南、泰安彩民通过倍投分别收获140万、190万大奖;其他玩法也不甘示弱,齐齐献奖回馈彩民:“任选四”中出5.9亿余元、“任选七”中出4.8亿余元……让彩民朋友乐享更多惊喜和大奖。

一年筹集公益金20亿 彩民都是慈善家

作为体彩大家族中的生力军,2013年“11选5”筹集公益金20多亿元,广泛用于扶贫助学、济困赈灾、奥运争光、全民健身等公益事业,对教育、文化、养老、医疗、赈灾、扶贫等社会公益事业贡献出了重要贡献力量。可以说,每一位购买11选5的彩民,都是公益体彩事业的参与者,在购买彩票娱乐自己同时,也源源不断地将爱心奉献给他人。

(张莉)

顶呱刮贺岁票火热来袭 加油卡、体育彩票送送送

欢歌笑语辞旧岁,马到成功贺新春。随着新年的临近,体彩顶呱刮特别推出两款贺岁票“马到成功”和“竹报平安”,为即将到来的新年增添节日的喜庆气氛,更为寒冷的广大彩民朋友在新的一年再添好运。为了让彩民朋友们喜上加喜,山东体彩特针对新票“马到成功”和一直深受山东彩民喜爱的“体彩风”进行促销活动,加油卡、体育彩票等众多好礼送不停。

顶呱刮“马到成功”面值10元,分别以红、紫、蓝为主色调,共设9个奖级,每张彩票12次中奖机会。在游戏玩法上,该彩票采用简单明了的“对数字”方式:刮开刮刮膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一的号码中得该号码下方所示的金额,如果出现“奔马”标志,即中得该标志下方所示金额的10倍,单中最高奖,单张最高奖金可达16万元;顶呱刮“竹报平安”面值5元,共设9

个奖级,共设有8次中奖机会,最高奖金5万元。

新票上市的同时,还会有加油卡、体育彩票等好礼相送。2014年1月19日至2014年2月9日期间,凡在我省行政区域内购买顶呱刮“马到成功”或“竹报平安”刮刮票,单张彩票中奖金额为100元且是IVT或BCR扫描兑奖的彩友,即可获赠50元的体育彩票(玩法不限);单张彩票中奖金额为1000元且是IVT或BCR扫描兑奖的彩友,即可获赠价值500元的加油卡一张,多购多“金”彩,多购多开心!

靓丽的界面,好听的游戏,还有加油卡等好礼相送!新春佳节的脚步已经越来越近了,在您光临投注站的时候,不妨送上几张顶呱刮彩票,送上您真

好祝福的同时还能让您的亲朋好友收获不一样的中奖快乐与惊喜大奖!



排五单期返奖率920%

枣庄彩民揽新年首个200万

2014年1月11日,体彩“排列5”第1401期当期开出奖号33333,开出号码“09798”,一举为全国彩民送上100注大奖,一期返奖率100%!我省枣庄彩民表现不俗,独揽其中20注,收获了“排列5”玩法送出的新年首个200万大奖。

在当期投注中,我省彩民共中得22注“排列5”大奖,返奖率220万元,单期返奖率920%。枣庄彩民喜迎开门红,独揽其中20注,收获了“排列5”玩法新年首个百万大奖。据了解,这20注大奖均出自枣庄体彩第10073站点,中奖票是一张20倍的倍投票,票面总投注额40元,由此可以判断,200万大奖应为一人中得。大奖得主究竟是如何选中大奖号码的,其中又有什么有趣的故事,只能等大奖得主现身为大家揭晓了。同时,当期另外两注头奖则分别落户菏泽和潍坊。

“排列5”号码少,天天开奖,一直深得广大彩民朋友的喜爱,在选号方面,既可以凭借技巧,研究走势图,也可以选择身边号码或者有纪念意义的号码,大胆投注,更有机会收获百万、千万大奖。

(张莉)